

Тренер – о травме Бетербиева: «Все не так серьезно. Артур может подраться до конца года»

Тренер Артура Бетербиева высказался о травме боксера.

Напомним, что Бетербиев снялся с поединка против Дмитрия Бивола из-за разрыва мениска. Бой за абсолютное чемпионство в полутяжелом весе планировался на 1 июня.

«Я разговаривал с ребятами, у которых была такая же травма, и они говорят, что все не так серьезно. Они уверены, что Артур подрется до конца года. Когда я присоединился к лагерю, он уже тренировался с повязкой на колене.

Я, честно, даже не спрашивал, что произошло, потому что он нормально тренировался, хорошо выглядел, все было четко. Не было смысла спрашивать, но видите, оказалось, что все серьезнее», – сказал Джон Скалли, тренер Артура Бетербиева.

WBO обязала Бетербиева предоставить доказательства травмы: «Невыполнение приказа приведет к лишению всех прав»

Чемпионский бой Бивола и Бетербиева сорван. Что дальше?